


[epou pomaHa ArnekcaHapa
benseBa «Y4YenoBek-
amdpnous» paccKkasbiBaeT
TakK: «[denbgunHbI Ha cyLle
ropasgo Tsxeriee, YeM B
o Boae. BoobOuie y Bac TyT Bce
TSXKenee. [1axe
coOCTBEeHHOe Tesloy.




Bce BogHble pacTeHus
obnanaroT MArkKUM, rnerko
crnoarowimmcs cteonem.

- OOyBb BOOona3oB
CHabXaeTcs TXenbiMu
CBUHLOBbIMMU
nogoLwBamMM.




B BoOe Mbl Nerko Mmoxem
NOAHATb Ha PYKU CBOEro
TOBapuLla Unu 4oBOJIbLHO

TSXXenbi KAMeHb.
XoauTtb no bepery, ycCeAHHOMY

MOPCKOU ranbKkou, 6ocbiMu
= HoramMmu 60NnLHO.
—jﬁz"* A B Boge, NOrpy3mBLUUCH

BbiLLe Nnosica, XoauTb MO
MEernKMUM KaMHSIM He OONnbHO.



Ha Teno, Haxoasiweecs B
. XWNOKOCTU, AeUCTByeT cuna,
2 BbITaNkKnBawLlas 3TO Teno u3
‘ XUOKOCTM.

oyl

Ha Teno, Haxoasilwmuecs B
rase, eNCTBYET CUnNa,
BbITaNlKuBaroLwlasi 3To

Teno u3 rasa.




ﬁ

ApxumenoBa
cuna ®

3aBUCUT OT: HE zaBucur
obobema Tena; OT:

NAOTHOCTW NNOTHOCTU Tena;
s ST rnyOuHbI



B kakou Boae u noyemy
nerye nnaBaTb: M on
WU pe4yHOMU

)

Kakyro ponb urpaet
£ nnaBaTenbHbIN
ny3bIpb y pbi6?




Ha kakou u3
OnyLeHHbIX B
BOAY CTalNbHbIX
LIapoB
OeucTByeT
HanoonbLas
apxumenoBa
cuna?




OOouHaKoBOIO
obbema Tena ]
(cTeknssHHoOe U ==
cTarnibHoOe) onyleHbl
B BOAY.
OauHakoBble nu
apxumMmenoBbl CUSbI
AEeUCTBYIOT Ha HUX?




~ " Kak nusmeHutcs

-~ <" | nOrpy>xeHuu ero B
XNOKOCTU Ha
pa3Hyto rnyouHy?



NU3meHUuTcsa nn
apxummenoBa Bl
CUna, ecnu
OpycCoK,
HaxoasLwunucs
XXUOKOCTM,
nepeBecTU U3
MorioXxXeHusi a B
nonoxeHuve 6?




[loaBelleHHbIe K KOPOMbICIY
BeCOB OfIMHAKOBbIe Liapbl
7. rpyatoT B XMAKOCTb. B kakom
crny4yae paBHOBecHe BECOB

HﬂpyLLIVITCFI? |-|O‘-I9M¥?
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Ha kakoe Teno
1 OeuncrtByeT

'-"'E': == bonbluas cuna
i oo = Apxumepa?

el T e ks sl vkl ..



Xene3obeToHHas nnuTa pa3mepom 3,5 x 1,5 x
0,2 M NOJSTHOCTHLIO MOrpy>xeHa B BoAY.
Bbluuncnurte apxumenoBy cuny,
€eUCTBYHOLLYIO HA NJINTY.

[laHo: % YR y

a=35m FA:F)KgVT
b=15m
C=o,2M vT=3,5M.1’5M.0'2M=

p=1000% | =1.05m°
M3

H
g=10_" | F, =1000=; - 10— - 1,05 m* =

=10500H=10,5 kH

Fy-?



XXene3obeToHHasa nnuTa pa3mepom 4 x 0,3 x
0,25 m norpyxeHa B Eoly Ha NoJJoBMUHY CBOero
obbema. KakoBa apxumeanoBa cuna,
eUCTBYHOLLasA Ha Hee?

[laHo: = A

a=4m FA=p)ngT
b=0,3m
c=0,25 m V.=4m-0,3m:0,25m =

gy 3

p=1000< | =03 M
H
g-lO;

e Eo E 10 3-
Fo=1000-5-10 "> -03m’=

F,-? | =1500H=1,5«kH






OpuHakoBas nu cuna Apxumepaa
AeucTBYyeT Ha oba Tena?
A. OonHakoBas, T.K. UX 00 bemMm OANHAKOB.

b. B KepocuHe cuna Apxunmepa oyaer
oonbLie, T.K. NMJIOTHOCTb KepoCcuHa

MEHbLLle. | L
Kepocun

B. B Boae cuna Apxnmgaa:=:
oyaet 6onbLue,

T.K. NMNIOTHOCTb BOAbl
oonblue.




Ha kakoe n3 Tpex ten oygeTt AeucTBOBaTb
oonblwan cuna Apxumeaa?

A. Ha Teno, KoTopoe rnyo6xe Bcex, T.K. YemM
rnyoxe, Tem OonbLue AaBneHue.

b. Ha Teno, KoTopoe Bbille BCeX, T.K.
NMNOTHOCTb BOAblI TaM MeH-11a

B. Ha Bce Tpu Tena dyaei}
NeucTBoBaTb OMHAKOB: |
cuna Apxumeaa,
T.K. 0OObLEeM Ten oauHaKoE ¢




Ha kakoe Teno gencrByeT 6OonbLuasa cuna
Apxunmena?

A. Ha 2 T.K. OHO Bbille.

b. Ha 1 T.K. OHO HMXe U AaBrieHue Tam
Bbille.

B.Ha 1lT.K. ero oonen
oonblue.




Ha kakoe Teno gencrByeT 6OonbLuasa cuna
Apxumepaa? loyemy?

A. Ha l, T.K. OHO NOJNIHOCTbIO NOrpy>XeHo.
B. Ha 2, T.K. OHO BCMNNbINMO, a 1 HeT.
B. oAMHaKOBO, T.K. OHI

HaxoOAaATCcA B OQHOU U
TOU Xe XXUAKOCTMW.




OavHakoBas N cuna Hy>XHa ans
noabemMa AKoOps B MOPCKOU U Pe4HOMU
BoAe?

A. OgunHakoBas.

b. bonbLiasa B pe4yHOU BoAe.

B. bonbLluasa B MOpCcKOU BoAe.



CBUHUOBbLIU WWAP U MbIJIbHBIU NY3bIPb
UMEIOT paBHble 060 beMbl. PaBHbI nn no
MOAYI1I0 apXuMenoBbl CUSbI,
AeUCTBYHOLMe Ha 3TU Wapbl B Bo3ayxe?

A. Cunbl paBHbI.

b. bonbliasa AgencTByeT Ha MbIfIbHbIN
ny3bipb.

B. bonbliaa gencTtByeT Ha CBUHLOBbIN
lwap.






OpouHakoBasi nu cuna Apxumeaa
AeucTBYyeT Ha oba Tena?
A. OonHakoBas, T.K. UX 00 bemMm OANHAKOB.

b. B KepocuHe cuna Apxunmepa oyaer
oonbLie, T.K. NMJIOTHOCTb KepoCcuHa

MEHbLLLEe. | o
Kepocun

B. B Boae cuna Apxum
oyaet bonblue,

T.K. NNIOTHOCTb BOAbl
oonblLue.




Ha kakoe n3 Tpex ten oygeTt AeucTBOBaTb
oonblwan cuna Apxumeaa?

A. Ha Teno, KoTopoe rnyoxe Bcex, T.K. YemM
rnyoxe, Tem OonbLue AaBneHue.

b. Ha Teno, KoTopoe Bbille BCeX, T.K.
NMNOTHOCTb BOAblI TaM MeH-11a

B. Ha Bce Tpu Tena oygei}
AencreBoBaTb OAMHAKOB: |
cuna Apxumepa,
T.K. OOBbLEM Ten oaAUHAKOE &




Ha kakoe Teno gencrtByeT OonbLliasa cuna
Apxunmena?

A. Ha 2 T.K. OHO Bbille.

b. Ha 1 T.K. OHO HMXe U AaBrieHue Tam
Bbille.

B.Ha1lT.K. ero oonen
oonblue.




Ha kakoe Teno gencrByeT 6OonbLuasa cuna
Apxumepaa? lNoyemy?

A.Hal, T.K. OHO NOJIHOCTbLIO NOrpyXeHo.
B. Ha 2, T.K. OHO BCMNNbINMO, a 1 HeT.
B. oAMHaKOBO, T.K. OHI

HaxoOAaATCcA B OQHOU U
TOU Xe XXUAKOCTMW.




OaovHakoBas nu cuna Hy>XHa ans
noabLEMa SAIKOPA B MOPCKOU U pe4YHOU
Boge?

A. OguHakoBas.

b. bonbLiasa B pe4yHOU BoAe.

B. bonbLluasa B MOpCcKOU BoAe.



CBUHLUOBbLIU LWIAP U MbINIbHBLIU NY3bIPb
UMEIOT paBHble 060 beMbl. PaBHbI nn no
MOAYIII0 apXnumMmenoBbl CUIbI,
AeUCTBYHOLMe Ha 3TU Wapbl B Bo3ayxe?

A. Cunbl paBHbI.

b. bonbliasa AgencTByeT Ha MbIfIbHbIN
ny3bipb.

B. bonbliaa gencTtByeT Ha CBUHLOBbIN
lwap.






Yemy paBHa apxunmeanoBa
cuna, AencTByloLlan B
BOAe Ha TeNno o0bLeMom

125 cm3?



Yemy paBHa apxumenoBa cuna,
AEeUCTBYIOLWasn B BoAe Ha Terio o0 bemMomMm 125

cm3?
AaHo: e,
V=125 cm3 = FA‘P)K gv'r
= 0,000125 m>
p=1000=; |Fs =1000 - 10— - 0,000125 M =
H Ve
g=10— =1,25H
Fy-?
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